Algemene en bijzondere bepalingen.
2022

       Algemene en bijzondere bepalingen clubkampioenschappen LRV De Dinkelruiters en PC De Kanaalruitertjes__
· Er zal worden gereden onder auspiciën van de KNHS. In alle gevallen waarin de reglementen niet voorzien, beslist de organisatie.

· De behaalde resultaten komen niet voor puntenregistratie in aanmerking.

· De Clubkampioenschappen 2022 worden verreden onder reglementen van de KNHS.
· Deelname aan de Clubkampioenschappen 2022 is de deelnemer lid van de Lr de Dinkelruiters cq PC De Kanaalruitertjes.
· Deelname aan de Clubkampioenschappen 2022 moet het paard/pony in bezit zijn van geldig paardenpaspoort welke op verzoek moet kunnen worden getoond.

· Het bestuur behoudt zich het recht voor om het aantal paarden/pony’s per combinatie te limiteren indien noodzakelijk.

· Sluiting van de inschrijving voor wedstrijd is  22 september 2022, men dient er rekening mee te houden dat wanneer de rubrieken vol zijn er een vroegtijdige sluiting is. Inschrijvingen worden op volgorde van binnenkomst behandeld. 

· Wijzigingen kunnen tot  24 september 2022 worden doorgegeven, op wedstrijddag worden geen wijzigingen geaccepteerd.
· De startlijsten en aanvangstijden van de wedstrijd worden gepubliceerd op www.startlijsten.nl.

· Er zal uitsluitend op volgorde van de startlijst gestart worden, behalve met toestemming van de organisatie kan er geschoven worden in de startvolgorde.

· Een ieder neemt deel en is aanwezig voor eigen risico. De organisatie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade en/of ongevallen overkomen aan deelnemers, medewerkers, toeschouwers, paarden/pony’s en/of materiaal.

· Prijsuitreiking  na afloop van de wedstrijd in de manege, behoudens uitzonderingen door het bestuur te maken, welke tijdig bekend gemaakt zullen worden.

· Flexibel starten is niet toegestaan, men dient te starten in de hoogst gemeenschappelijke of geregistreerde klasse.
· Bij het starten van meerdere paarden/pony’s kun je 1 paard/pony opgeven voor de clubkampioenschappen 2022 Algemeen-Dressuur-Springen, aangeven bij opgave met welk paard/pony.
· In gevallen waarin deze voorwaarden niet voorzien beslist de concoursgevende organisatie, met inachtneming van het gestelde onder punt 1.
· Leden van Lr.de Dinkelruiters (met of zonder geldige startpas) kunnen meedingen naar het Clubkampioenschap 2022 Algemeen, Dressuur, Springen. 
*Algemeen Clubkampioen Dinkelruiters 2022 Dressuur en Springen, Plaatsingspunten Dressuur (1e proef) en Springen 1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc. Bij een gelijk aan plaatsingspunten is de 1e gereden proef doorslag gevend. 
         *Dressuur Clubkampioen Dinkelruiters 2022 (2 proeven.) Plaatsingspunten Dressuur 1e proef en 2e    proef  1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc. Bij een gelijk aan plaatsingspunten is de 1e gereden proef doorslag gevend.
         *Springen Clubkampioen Dinkelruiters 2022 (2 manches , 2e manche op tijd) Plaatsingspunten Springen    1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc.
· Leden van PC De Kanaalruitertjes (met of zonder geldige startpas) kunnen meedingen naar het Clubkampioenschap 2022 Algemeen, Dressuur, Springen. 

*Algemeen Clubkampioen Kanaalruiters 2022 Dressuur en Springen, Plaatsingspunten Dressuur (beide  proeven) en Springen 1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc. Bij een gelijk aan plaatsingspunten is de 1e gereden proef doorslag gevend. 
         *Dressuur Clubkampioen Kanaalruiters 2022 (2 proeven.) Plaatsingspunten Dressuur 1e proef en 2e    proef  1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc. Bij een gelijk aan plaatsingspunten is de 1e gereden proef doorslag gevend.
         *Springen Clubkampioen Kanaalruiters 2022 (2 manches , 2e manche op tijd) Plaatsingspunten Springen    1e prijs 1 pt , 2e prijs 2 pt. Etc.

            Wij houden ons aan de corona maatregelen en voorschriften van de KNHS, de Overheid, het RIVM en de Gem.Dinkelland die op het moment van de wedstrijd gelden.
Door het inschrijven voor de Clubkampioenschappen 2022 accepteert de deelnemer de hierboven omschreven voorwaarden en het programma als zodanig.
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